



PLANINARSKA UDRUGA GOJZERICA
52100 Pula, Kaštanjer 10
Mail: pugojzerica@gmail.com

20.07.2024.g. PU Gojzerica, organizira **88.** pohod:

JAVOROVA KOSA (1015 m) - KAMAČNIK (ZAŠTIĆENI ZNAČAJNI KRAJOBRAZ)

Vodič: Dragana Radić (0952062061)

Polazak: Polazak iz Pule u 7:00 sati
Predviđeni povratak u večernjim satima

Staza: Obje staze nisu tehnički zahtjevne. Kod Javorove Kose, potrebno je imati neke osnovne kondicijske sposobnosti iako je moguće da je odrade svi pa čak i slabije pripremljeni. Od opreme ne treba ništa posebno, osim osnovne planinarske opreme. Gojzerice, štapovi, kapa, voda....

Polazak od parkirališta kod dvorca Stara Sušica (par kilometara od Ravne Gore).



Od dvorca idemo asfaltnom cestom (1 km) preko sela Čiče gdje dolazimo na šumski put koji nas vodi do sela Vrh. Od sela nastavljamo uspon šumskim putem do vrha Javorova Kosa.

Putem možemo naići na bogate predjele šumskih borovnica, kojih bi u ovo vrijeme trebalo biti.



Na vrhu se nalazi mjesto za žig i malo dalje je vidikovac s kojeg se pruža pogled na okolna mjesta s obzirom da sam vrh Javorova Kosa, nema otvoren vidik. Nastavljamo se spuštati do izvora „ Božji studenac“ prirodni izvor pitke vode.



Predaja kaže da je ljekovit za oči. Možda je a možda i nije ali zasigurno je voda jako ledena i osvježavajuća u vrućim danima. Od izvora nastavljamo šumskim putem oko vrha natrag u selo Vrh pa istim putem natrag do auta. Prije dolaska do auta svratit ćemo pogledati poučnu stazu Frankopanska šetnica koja vodi do Sušačkog jezera, uređenog za šetnju i opuštanje.



Od dvorca Stara Sušica do vrha Javorova Kosa i natrag je 3,5 sati hoda sa zaustavljanjima (oko 8 km). Ako bude interesa da se staza zaokruži u tom slučaju stazu Javorova Kosa, obaviti ćemo kružno, tj spuštamo se od izvora stazom koja dolazi s druge strane polazišne točke (11 km) i vodi nas putem uz nekoliko šumskih potoka koje dolaze do jezera i po Frankopanskoj šetnici do dvorca. Većinom staza ide šumom i vrlo malo je mjesta gdje je staza na otvorenom.

Drugi dio (Kamačnik), polazište na stazu od restorana Kamčnik koji se nalazi ispod željezničke postaje u Vrbovskom, na ušću rječice Kamačnik u Dobru.



Izvorište Kamačnika nalazi se na 405 metara n.m. Voda izvire iz nepoznate dubine, a do sada je istraženo 118 metara dubine izvora. Izvorište Kamačnika jedno je od 5 najdubljih u Europi. Na stjenama kanjona raste tisa - najugrođenija vrsta stabala u Gorskom Kotaru. U

gornjem toku Kamačnika nalazi se novo postavljena poučno - didaktička staza, koja tumači prirodne značajke zaštićenog područja.



Na šetnici uz potok Kamačnik postavljena je Panova staza, niz od pet zvučnih instalacija, osmišljena kao osjetilna (akustična) staza koja posjetiteljima pruža uvid u igru zvuka kao umjetničkog i edukativnog medija. Također, na šetnici je postavljena i botanička staza, na kojoj se posjetoci putem sadržaja info tabele mogu informirati i educirati o biljnom i životinjskom svijetu koji obitava na području Značajnog krajobraza Kamačnik.

Ručak će biti u restoranu Kamačnik koji se nalazi na ušću dviju rijeka uz prekrasne slapove. (juha goveđa, goranski odrezak sa špekom i gljivama, pekarski krumpir, salata i domaća štrudla od borovnica)



Cijena: 45 EUR u što je uračunat: prijevoz, ulaz u kanjon Kamačnik i ručak

Prijave primamo na mail pugojzerica@gmail.com, uplate do četvrtka 18.07.24. u Društvu ili na žiro račun Društva:

OTP banka HR5924070001100178229

poziv na broj je: broj pl. iskaznice ili datum.

VAŽNO: uplate isključivo preko Banke ili u Društvu, u slučaju nedolaska naplaćujemo cijenu autobusa

Svojim odazivom, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na pohodu, da prihvaća ovaj program, da pohodu pristupa na osobnu odgovornost, te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana pohoda, odluka i uputa vodiča.

U slučaju nepredvidivih situacija organizator zadržava pravo promjene programa.